
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº08, REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 1997. 

Aos vinte e seis dias do mês de março, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência 

da vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Romeo 

Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João Adelmo Welter, 

Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler e José Führ. A Presidente declarou 

aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H. 

Schmitt a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo 

objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia, a nominata dos Deputados que 

a integram; Do Deputado Giovani Cherini Of.Circ.06/97, comunicando que esse Município passará 

a contar com os serviços da EMATER;  Do COMITESINOS Of.Circ.SE/Nº 029/97, comunicando a 

data  para realização de reunião no dia 03(três) de abril, às 9(nove) horas, no  Plenarinho da Câmara 

de Vereadores de Novo Hamburgo, visto a participação de somente 4(quatro) representantes de 

Câmaras na reunião anteriormente convocada; Da Secretaria de Comunicação Social do Senado 

Federal, os jornais, Jornal do Senado de números: Nº425, Nº426 e Nº427; Da Assembléia 

Legislativa os Jornais, Diário da Assembléia de números: Nº6936, Nº6937, Nº6938 e Nº6939. 

 

ORDEM DO DIA 

Houve a votação do seguinte Projeto: Projeto de Lei Nº03/97, que institui campanha para aumento 

da arrecadação do Município no exercício de 1997, autoriza e institui premiação, e dá outras 

providências. Em seu parecer, a relatora, vereadora Rosiméri Petry Weber, se manifestou favorável 

ao Projeto. Em discussão o mesmo, e não havendo dúvidas, houve a votação, na qual foi o Projeto 

aprovado por unanimidade em 2ª(segunda) votação. 

  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Pediu no instante, o vereador Adelar H. Schmitt, que fosse enviada correspondência ao Poder 

Executivo, solicitando que fossem realizadas obras de melhoria em valo de escoamento de água 

paralelo a Estrada Geral de Vila Rica, junto a propriedade da Senhora Elaine Horst. E ainda, que 

fosse roçada a vegetação existente nas laterais da Estrada Geral de Vila Rica, nos pontos em que ela 

está alta. Parabenizou o vereador Adelar H. Schmitt, a Presidente da Mesa Diretora, vereadora 

Maria B. W. Enzweiler, por ter sido nomeada Delegada da UVERGS nesse Município. Solicitou o 

vereador Ricardo Trierweiler, o envio de correspondência ao Poder Executivo, agradecendo pela 

realização da obra de melhoria da entrada da Rua Três Marias. Também na oportunidade, pediu o 

vereador Romeo Vogel o envio de correspondência ao Poder Executivo, solicitando a instalação de 

canos de escoamento de água paralelos a Estrada Geral de Picada Schneider, junto a residência da 

munícipe Meloca Klein. E ainda o envio de correspondência agradecendo pela realização da obra de 

melhoria da estrada que interliga as localidades de Picada Schneider e Morro Bock. Ainda expôs a 

Presidente da Mesa Diretora, que haveria a necessidade de ser definido na presente sessão, quem 

participaria da reunião do COMITESINOS no dia 03(três) de abril, próximo, vindouro. Em 

consenso, ficou definido que participariam da mesma os vereadores, José Führ e Rosiméri P. 

Weber. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente declarou encerrada a Reunião, 

marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 02(dois) de abril, do corrente ano, no mesmo 

local e horário.  E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente 

Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 


